RICAMBI

Spare Parts

Ersazteile

=

Pieces de rechange
Piezas de recambio
B R cscrve onder delen
Varuosad
- V. d
araosa
H

Rezervni deli

:|'_ AVTOAAOKTIKA




)
<©)DIMARCA s

RICAMBI ESTINTORI PORTATILI = VALVOLE
PORTABLE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS = VALVES

VALVOLE PER ESTINTORI kg 6-9 POLVERE , | 6-9 SCHIUMA VALVES
FOR FIRE EXTINGUISHERS kg 6-9 POWDER, | 6-9 FOAM

thread inlet syphon
M30x15 1/411G M16x1,5
cod. VALP3006

thread inlet syphon
M30x15 1/411G M16x1,5

cod. VALP3006/GRE

thread inlet syphon
M30x15 1/411G M16x1,5

cod. VALP3006/YEL

M30x15 1/411G

M30x15 1/411G

thread
M30x1,5

thread inlet syphon
M16x1,5
cod. VALP3006/BLU

thread inlet syphon thread
M16x 1,5 M30x 1,5

cod. VALP3006/GRY

thread inlet
M30x15 1/411G M16x1,5
cod. VALP3006/ALU
Valvola alluminio
Aluminium valve

syphon thread

M30x1,5

1/411G

1/411G

inlet syphon
M16x1,5
cod. VALP3006/BLA

inlet syphon
M16x 1,5
cod. VALP3006/CRO

inlet syphon
17411 G M16x 1,5
cod. VALP3006/ALU
Valvola alluminio
Aluminium valve



)
<‘§ VIMARCA

RICAMBI ESTINTORI PORTATILI = VALVOLE
PORTABLE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS = VALVES

kg 3-6-9-12 Polvere
kg 3-6-9-12 Powder

thread inlet syphon
M30x1,5 1/411 M16x1,5
cod. VALPOOO1

-9 Polvere/Schiuma serie lucidati
-9 Powder/Foam polished series

[e)N@)]

thread inlet syphon
M30x 1,5 1/411 M16x1,5
cod. VALP0026

16-9 SCHIUMA -ACQUA
16-9 FOAM -WATER

|

thread inlet

syphon
M14x15 M16x1,5

cod. VABIOOOO

M 74 %2

kg 4-6-9-12 Polvere
kg 4-6-9-12 Powder

thread inlet syphon
M30x15 1/411 M 18x 1,5
cod. VALPO0OO8

3-6-9 Schiuma
3-6-9 Foam

thread inlet syphon
M30x 1,5 1/411 M18x 1,5
cod. VALPOO85

kg 6-12 POLVERE
kg 6-12 POWDER

thread inlet syphon
M74x2 M16x15 M16x1,5

cod. VABIPOOO

kg 6 Polvere
kg 6 Powder

|
thread inlet syphon

M30x 1,5 1/411 M16x 1,5
cod. VALP2406

kg 1-2 POLVERE
kg 1-2 POWDER

thread inlet syphon
M30x15 1/411 M16x1,5

cod. VALP3002

kg 6-12 POLVERE - SCHIUMA
kg 6-12 POWDER - FOAM

thread inlet syphon
M30x15 1/411 M16x 1,5

cod. VALP0O027




)
<©)DIMARCA s

RICAMBI ESTINTORI PORTATILI = VALVOLE
PORTABLE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS = VALVES

kg 2-5 CO2 - uscita frontale
kg 2-5 CO2 - front outlet

thread inlet syphon
M30x15 1/411G M16x1,5

cod. VAPU0O021

kg 2 CO2 - uscita laterale
kg 2 CO2 - side outlet

thread inlet syphon
M30x15 1/411G M16x1,5

cod. VAPUOO027

Apertura rapida - CO2
Swinging manual remote
control - CO2

thread inlet syphon
M30x15 1/411G M16x1,5

cod. VASR0304

kg 2-5 CO2 (amagnetico)
kg 2-5 CO2 (antimagnetic)

thread inlet syphon
M30x15 1/411G M16x1,5

cod. VAPUOO23

kg 2-5 CO2 - uscita frontale
kg 2-5 CO2 - front outlet

thread inlet syphon
M30x15 1/411G M16x1,5

cod. VAPU0O020

Apertura rapida
POLVERE/SCHIUMA
Swinging manual remote control

thread inlet syphon
M30x15 1/411G M16x1,5

cod. VASR3006

kg 2 CO2 - uscita laterale
kg 2 CO2 - side outlet

thread inlet syphon
M30x15 1/411G M16x1,5

cod. VAPUOO24

Sprinkler 68° POLVERE
Sprinkler 68° POWDER

thread inlet syphon
M30x15 1/411G M16x1,5

cod. SPR30000

Apertura rapida POLVERE
Swinging manual remote control

thread inlet syphon
M30x15 1/411G M16x1,5

cod. VARINAOO




)
<©) DIMARCA
RICAMBI ESTINTORI PORTATILI = RICAMBI VALVOLE

PORTABLE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS = VALVES SPARE PARTS

Valvola kg 3-6-9-12 Polvere / Valve kg 3-6-9-12 Powder

Portapescante Valvola di sicurezza
Adaptor for syphon Safety device

cod. PPESO000 cod. SIGOOO04 cod. DISO0001

0-ring p. 30 Molla Spring Valve stem Check valve Safety pin Chain

cod. OR300000 cod. MOLOO001 cod. PISO0001 cod. PISO0006 cod. SPI06000 cod. SAGB0O000O




)
<) DIMARCA
RICAMBI ESTINTORI PORTATILI = RICAMBI VALVOLE

PORTABLE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS = VALVES SPARE PARTS

Valvola kg 6-9 POLVERE-SCHIUMA / VALVE kg 6-9 POWDER-FOAM

o cod. VALP3006
Portapescante Valvola di sicurezza
Adaptor for syphon Safety device

cod. PPES0000 cod. SIGO0004 cod. DISO0002

. Pistoncino Valvola controllo Spina di sicurezza Sag0|a
O-ring p. 30 Molla Spring Valve stem Check valve Safety pin Chain

cod. OR300000 cod. MOLOO002 cod. PISO0003 cod. PISO0006 cod. SPI06000 cod. SAGROO0O




)
<©) DIMARCA
RICAMBI ESTINTORI PORTATILI = RICAMBI VALVOLE

PORTABLE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS = VALVES SPARE PARTS

VALVOLA kg 6 POLVERE / VALVE kg 6 POWDER

cod. VALPOO24
Portapescante Valvola di sicurezza
Adaptor for syphon Safety device

cod. PPESO000 cod. SIGO0004 cod. DISO0001

_ Pistoncino V/alvola controllo Spina di sicurezza Sagola
0-ring p. 30 Molla Spring Valve stem Check valve Safety pin Chain

cod. OR300000 cod. MOLO0O002 cod. PISO0001 cod. PISO0006 cod. SPI06000 cod. SAGR0O000O




)
<) DIMARCA
RICAMBI ESTINTORI PORTATILI = RICAMBI VALVOLE

PORTABLE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS = VALVES SPARE PARTS

VALVOLA kg 1-2 POLVERE-SCHIUMA / VALVE kg 1-2 POWDER-FOAM

o cod. VALPS302
Portapescante Valvola di sicurezza
Adaptor for syphon Safety device

cod. PPESO000 cod. SIGO0004 cod. DISO0001

0-ring p. 30 Molla Spring Valve stem Check valve Safety pin Chain

cod. OR300000 cod. MOLOO007 cod. PISO0005 cod. PISO0006 cod. SPI01000 cod. SAGR0O000




)
<©) DIMARCA
RICAMBI ESTINTORI PORTATILI = RICAMBI VALVOLE

PORTABLE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS = VALVES SPARE PARTS

VALVOLA kg 2-5 CO2 (W 28,8) / VALVE kg 2-5 CO2 (W 28,8)

o cod. VAPU0O20
Portapescante Valvola di sicurezza
Adaptor for syphon Safety device

cod. PPESO000 cod. SIGO0004 cod. DISO0010

_ Pistoncino Spina di sicurezza
Molla Spring Valve stem Safety pin

cod. MOLOOO06 cod. PISO0011 cod. SPI0O6000 cod. SAGR0O000




)
<) DIMARCA
RICAMBI ESTINTORI PORTATILI = RICAMBI VALVOLE

PORTABLE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS = VALVES SPARE PARTS

VALVOLA kg 2-5 CO2 (M25 x 2) / VALVE kg 2-5 CO2 (M 25 X 2)

o cod. VAPU0021
Portapescante Valvola di sicurezza
Adaptor for syphon Safety device

cod. PPESO000 cod. SIGOO004 cod. DISO0010

_ _ Pistoncino Spina disicurezza  Sagola
O-ringM 25x2  Molla Spring Valve stem Safety pin Chain

cod. ORCO2000 cod. MOLOO0O06 cod. PISO0011 cod. SPIO6000 cod. SAGROO0O




)
<O DIMARCA
RICAMBI ESTINTORI PORTATILI = RICAMBI VALVOLE

PORTABLE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS = VALVES SPARE PARTS

VALVOLA A PULSANTE | 6-9 SCHIUMA - ACQUA / VALVE | 6-9 FOAM - WATER

cod. VABIOOOO

. Sigillo Valvola di sicurezza Pistoncino
O-ring M 74 x 2 Segal Safety device Valve stem

cod. OR740000 cod. SIGO0004 cod. DISO0011

Spinadisicurezza  Sagola

Molla Spring Safety pin

cod. PISO0013

cod. MOLOO0O06 cod. SPI06004 cod. SAGR0O000O




)
<) DIMARCA
RICAMBI ESTINTORI PORTATILI = RICAMBI VALVOLE

PORTABLE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS = VALVES SPARE PARTS

VALVOLA A PULSANTE kg 6-12 POLVERE / VALVE kg 6-12 POWDER

cod. VABIPOOO

_ Valvola di sicurezza Pistoncino
O-ringM 74 x 2 Safety device Valve stem

cod. OR740000 cod. SIGO0004 cod. DIS00012

Spina di sicurezza
Pulsante / Push button nget nin Disco di rottura / Bursting disch

cod. PISO0014

cod. PULROOOO cod. SPI06003 cod. DISO0000




<¢5 DIMARCA =
RICAMBI ESTINTORI PORTATILI = MANICHETTE
PORTABLE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS = HOSES

POLVERE / POWDER

cod. MPR12001 cod. MPR12003 cod. MPR12000
CODE 0 TUDE LENGTH(cm) TYPE MODEL
MPR12001 10x 19 57 kg 4-6-9-12Powder EPP0607M...EPP12011
MPR12003 10x 19 67 kg 9 Powder EPP09020
MPR12000 13x20 67 kg 6 Powder P6GI
MPR12002 13x20 67 kg 12 Powder P12GI

SCHIUMA / FOAM

cod. MPR0O6016
cod. MPR09016

cod. MPR0O6015

cod. MPR09010

cod. MPRO6008

CODE 0 TUDE LENGTH(cm) TYPE MODEL
MPRO0O6008 13x20 60 1 6 Foam F0600020
MPRO06016 13x20 51 16 Foam - Water 19 F6GI - W6GI
MPR09016 13x20 71 Foam - Water FIGI - W9GI
MPRO06015 13x20 51 1 3-6 Foam - Water WG060020 - WG060003 - WG060004
WG060006 - WG030020 - ACQ06020
MPR09010 13x20 71 19 Foam - Water WG090020 - ACQ09020

BIOSSIDO DI CARBONIO / CARBON DIOXIDE

cod. MAP0O5001 cod. MAP05003
cod. MAP0O5009 + cod. CONO0O009
CODE 0 TUDE LENGTH(cm) TYPE MODEL
MAP05001 SAE 100 R1T 3/811 61 kg 5 CO2 CO20500M - CO205007
MAPO05003 SAE 100 R1T 3/811 61 kg 5 CO2 antimagnetic C0205008 CO205009

MAP05009 SAE 100 R1T 3/811 81 kg 5 CO2




)
<©)DIMARCH s
PORTABLE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS

MANOMETRI / PRESSURE GAUGES

POLVERE / POWDER

O-RING

023 mm THREAD M 10 x 1 023 mm THREAD M 10 x 1

cod. MANPO109 cod. MANSO0101 cod. GUA10700

PESCANTI / SYPHONS

CODE 0 TUDE LENGTH(cm) MODEL
PES02007 10x 0,75 35 C0202015
PES02001 , 38 C020200M
PES05001 4G 60 C0O20500M
PES05002 M14x1,5 52 C0205007
PES02011 25,5 EPP02011
PES04000 24 EPP01013
PES06005 40 EPP0607M
PES06009 34,5 EPP06001/8-WG060007
PES09006 M16x1,5 42,5 EPP09011
PES12001 51 EPP12011
PES06004 36,5 F6GI - W6GI - P6GI
PES09002 55,5 F9GI - P9GI
PES12003 54 P12GI
PES04014 34 EPP04020 - WG030020
PES06014 M18x1,5 36,5 EPP06020 - WG060020
PES09014 56,5 EPP09020 - WG090020

kg 1-2 POLVERE / kg 1-2 POWDER |2 SCHIUMA / | 2 FOAM 6-9 SCHIUMA / 1 6-9 FOAM

THREAD 3/811 G
cod. UGEO2P00 cod. UGESCHO1 cod. UGESCHOO

THREAD 1/811 NPT THREAD 1/811 NPT




<O DIMARCA
RICAMBI ESTINTORI PORTATILI
PORTABLE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS

BOMBOLINE INTERNE CO2 / CO2 CARTRIDGE

CODE CO2 (g) THREAD TYPE MODEL
BBI07000 70 M18x 1,5 16-9 Foam - Water ~ F6GI - F9GI - W6GI - WIGI
BBI14000 140 M18x1,5 kg 6 Powder P6GI
BBI27000 270 M18x1,5 kg 12 Powder P12GI

Disco di rottura / Bursting disch

cod. BBI27000 cod. BBI14000  cod. BBIO7000 cod. BBI0O7000

CONI BIOSSIDO DI CARBONIO / CARBON DIOXIDE HORNS

kg 2 CO2 kg 5 CO2 kg 5 CO2

kg 2 CO2/kg 2 (02 kg 2 CO2 kg 5 CO2 kg 5 CO2

—

THREAD W 21,7

THREAD W 21,7
cod. CONOOOO5 cod. CONOO0O7 cod. CONOO009 cod. CONOO002

kg5C02/kg5C02 Guarnizione coni C02/Gasket CO2 horns " ascetta manichetta CO2 5 kg
Hose clip CO2 5 kg

THREAD W 21,7 |

cod. CONO0008 cod. GUA21700 cod. FASCO005




)
<©)DIMARCH s
MOBILE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS

MANOMETRI / PRESSURE GAUGES

POLVERE / POWDER

o uim

SCHIUMA / FOAM

023 mm THREAD M 10 x 1 023 mm THREAD M 10 x 1
cod. MANPO109 cod. MANSO101 cod. GUA10700
CODE MODEL
MANPO109 CPP50000 - CPP50004 - CPP25004 - CPP10000 - CPP10004
MANSO0101 SCH50000 - SCH50004 - SCH10000 - SCH10004

PESCANTI / SYPHONS

Pescanti Carrellati Polvere-Schiuma / Powder-Foam syphon

CODE 0 TUDE LENGTH(cm) MODEL
PES00025 3/4" 72 CPP25004
PES03050 3/4" 89 CPP50000 - CPP50004 - SCH50000 -
PES00100 3/4" 110 SCH50004 CPP10000 - CPP10004
PES00130 3/4" 119 SCH10000 - SCH10004

Pescanti Carrellati CO2 / CO2 syphon

CODE 0 TUDE LENGTH(cm) MODEL
PES00018 3/8" 102 C0200018
PES00027 3/8" 146 C0200027 - C0230000

MANICHETTE / HOSES

Manichette estintori Polvere-Schiuma / Powder-Foam hoses

CODE OTUDE LENGTH(cm) MODEL
MPRO0025  3/47 > cppso%%gﬁscmmooo
MPRO3050  3/4 3.7 cPP10000 - CPP10004 - SCH10000 - SCH10004 - CPP50004
MPRO0O100  3/4 5 SCH50004 CBE50004 - CBE50005 - CBE50007 - CBE10004
MPR10000  3/4 10 CBE1500% - CPP15004

Manichette estintori CO2 / CO2 hoses

CODE OTUDE LENGTH(cm) MODEL
MAP0O00O18  3/8" 3,6 C0200018
MAP00027  3/8" 3,6 C0200027
MAP30000  3/8" 5 C0210000 - C0220000 - CO0230000

MAP50000  1/2" 5 C0250000




)
<O DIMARCA
MOBILE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS

EROGATORI ESTINTORI POLVERE-SCHIUMA / POWDER-FOAM HORN

CODE TYPE MODEL
02MIT002 Erogatore Polvere kg 25-30 / Horn kg 25-30 Powder CPP25004 - CPP30000
02MIT0O03 Erogatore Polvere kg 50 / Horn kg 50 Powder CPP50000 - CPP50004
02MITO04 Erogatore Polvere kg 100-150 / Horn kg 100-150 Powder CPP10000 - CPP10004 - CPP15004
02MITO05 Erogatore Schiuma | 50 / Horn | 50 Foam SCH50000 - SCH50004
02MITO06 Erogatore Schiuma | 100-150 / Horn | 100-150 Foam SCH10000 - SCH10004 - CBE10004 -CBE15004
LEVO0001 Leva per erogatore / Lever for horn All model
Filtro per erogatore schiuma | 50-100-150 SCH50004 - SCH10000-4 - CBE50004 -
FILOOO0O01 Filter for horn L 50-100-150 CBE10004 - CBE15004
EROGATORI ESTINTORI CO2 / CO2 horn
CODE MODEL
C0210000
C0220000
CONO00010 C0230000
C0250000
C0200018
C0200027

cod. CONO0O010

cod. LANOOOO1

CODE LENGTH(cm) _ TYPE
LANOOOO1 550 Lancia CO2 con prolunga / CO2 Air Craft Lance




)
<©)DIMARCH s
MOBILE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS

Guarnizione / Gasket Tappo 211/ Cap 2 11 Cappellotto / Cap

cod. GUA20000 cod. TAP20000 cod. CAPPO0OO4
CODE MODEL
TAP20000 tappo 2" per carrellati polvere-schiuma da kg 50 a kg 150 / cap 2" for mobile fire extinguisher kg 50-150
CAPPO0OO4 cappellotto per carrellati CO2 da kg 18 a kg 50 / cap for mobile fire extinguisher kg 18-50
GUA20000 Guarnizione per tappo da 2 11 / Gasket for cap 2 11
RUOTE / WHEELS

cod. RUO40000 cod. RUO30000 cod. RUOP8000
CODE 0 (mm) MODEL
RUO30000 300 carrellati polvere-schiuma da kg 25 a kg 50 - Mobile fire extinguisher from kg 25 to kg 50
RUO40000 400  carrellati polvere-schiuma da kg 100 a kg 150 - Mobile fire extinguisher from kg 100 to kg 150
RUOP8000 80 carrellati polvere-schiuma kg 150 / Mobile fire extinguisher | 150 powder-foam

BOMBOLE AZQOTO - CO2 / N2-CO2 CYLINDERS

CODE TYPE BAR MODEL
bombola azoto | 3 70 CBE50004
BBAO3000 N2 | 3 cylinder 1?8 EgE?gggz
130 CBE10004

bombola CO2 kg 2

BBCO3000 €02 kg 2 cylinder 60 CBE50007

cod. BBAO3000 cod. BBCO3000




)
<©)DIMARCA

RICAMBI ESTINTORI CARRELLATI = VALVOLE
MOBILE FIRE EXTINGUISHERS SPARE PARTS = VALVES

Valvola a volantino bombola CO2 CO2 Valvola a leva POLVERE/SCHIUMA Valvola a volantino bombola AZOTO
VALVE POWDER/FOAM VALVE N2 VALVE

thread inIret 7
W 28,8 W 21,7x 11/411
cod. VAVO0001 cod. VALE2001 cod. VAN20304

inléf syphon
G 3/411 3/411

thread inlet syphon
W 28,8 W 21,7 G 3/811

RICAMBI VALVOLE POLVERE-CO2 / POWDER-CO2 SPARE PARTS VALVES

CODE MODEL
OR200000 O-ring esterno per valvole a leva estintori carrellati polvere-schiuma
External O-ring for valve powder-foam mobile fire extinguisher

O-ring interno per valvole a leva estintori carrellati polvere-schiuma
OR200001 Internal O-ring for valve powder-foam mobile fire extinguisher

cod. OR200000 cod. OR200001

CODE MODEL
DISO0006 disco sicurezza per valvola a volantino
estintori carrellati CO2
Safety device for valve CO2 mobile fire
extinguisher.
disco sicurezza per valvola a leva
DISO0005 estintori carrellati polvere-schiuma
Safety device for valve mobile

cod. DIS00005 cod. DISO0006 powder-foam fire extinguisher

cod. LEVOOO0O01 cod. SPI10000 cod. SAGR0O0O0O cod. PISO0006
CODE MODEL
LEV00001 leva per valvole estintori carrellati polvere-schiuma / Lever for valve powder-foam mobile fire extinguisher.
SPI10000 spina di sicurezza per valvole estintori carrellati polvere-schiuma
Safety pin for valve powder-foam maobile fire extinguisher.

SAGRO00O Sagola per spina di sicurezza / Chain for safety pin.

check valve per valvola a leva estintori carrellati polvere-schiuma
PISO0006 check valve for valve powder-foam maobile fire extinguishers




)
<©)DIMARCH s




)
<©)DIMARCH s




